
Compte rendu de la réunion du lu 02 mai 2011
Présents :   D. Serreau, A. Picavet, J.J. Rouillé, S. Pohu, G. Cervello, JP Brevet
                     B. Mézière, A.Barbedet, S. Zeis,  G. Lalande, B. Pohu.
Absents et excusés :  J. Prévoteaux, JP Autrebon

1- Luciole du 14 mai
Le nombre d’inscrits n’atteignant pas le minimum de 60 – 14 équipes seulement, 46 participants- nous contraint ce vendredi 06 mai à l’annulation de la randonnée nocturne. Arnaud avise les services techniques du Cellier pour ne pas mettre à notre disposition barnum, tables, barrières , …Le secrétaire adressera un courrier dès lundi au maire du Cellier, ainsi qu’au CODEP. Les Chèques seront renvoyés par Gaspare aux inscrits. 

Il est bien dommage de renoncer, une telle manifestation exigeant beaucoup d’énergie et notre organisation étant en place. Merci à tous ceux qui ont osé prévoir donner de leur temps, vététistes comme cyclo, et surtout à Gaspare et Arnaud.

Les causes de cet échec seront à déterminer afin de ne pas tomber dans le même piège si nous renouvelons l’opération dans 2 ans.
2 – Cosfic 2013
Le CVL a participé à la reconnaissance d’un parcours cyclo de la pétale « Vallée de la Loire ».Le club de Thouaré est responsable de l’ensemble des circuits qu’il présentera ultérieurement.
Faute de temps, les vététistes du CVL ne peuvent participer à l’élaboration  et la reconnaissance de circuits et l’organisation  Cosfic a été avisée en conséquence.
3 – Week end à Argenton (79) 02/03 juillet
Tous les membres du club ont reçu l’invitation par mail ou poste. Ont été également invités Michel LE GAL,  Bruno PAIN et Robert KERGOURLAY, anciens du club.

 13 inscrits à ce jour,06 mai. Pour faciliter la tâche des organisateurs, merci d’adresser votre bulletin d’inscription pour le 06 juin à Sylvie ou Jean-Joël. Les détails de cette sortie qui s’adresse à tous, cyclo comme vtt, vous seront donnés après cette date, mais vous pouvez obtenir des renseignements complémentaires pour vous décider auprès de Sylvie ou JJ, voire de ceux qui participent habituellement et ne sont pas dans l’organisation.
4 – Sortie à la journée
Daniel organise le mercredi 01 juin une sortie d’environ 155 KM qui emmènera tous ceux qui veulent bien rouler groupés et à allure « Audax », cyclos comme vététistes, vers le pays de Savenay et de Redon. Départ à 8h00 du local, retour vers 17h00. Le midi, arrêt à l’Escapade, restaurant de Plessé, retenu pour un menu autour de 12 € .Le parcours détaillé , reconnu le 04 mai, vous sera adressé dans quelques jours et vous pourrez vous inscrire près de Daniel ou Jean-Joël pour ce circuit sans grosses difficultés.
5 – Divers
   * De nombreux vêtements, hiver comme été, toutes tailles, restent à votre disposition.
   * Le repas du CVL le 15 avril a réuni 32 participants.

   * Nous avons 81 licenciés au CVL : 63 cyclos + 18 vtt.

   * Calendrier 2012 CODEP :le 18 juin,à Ancenis, Bernard et Daniel défendront  la date du 21 oct qui a été retenue pour notre Lucéenne commune route+ vtt, voire marche. 

PROCHAINE RÉUNION DE BUREAU : lundi 20 juin 2011 à 20h30
